



AMM MEGYÉNK

Szerkesztőség: Deva Str. Eminescu 30.
Kiadóh vatal: Str. Reg. Maria 21.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ

Előfizetési árak:
egy évre 240.-, félévre 120.-, negyedévre 60.-
Kéziratokat nem adunk vissza! Csak válaszbélyeges
levelekre válaszolunk. — Hirdetések díjszabás szerint.

A kereskedő

akkor ügyes és érti mesterségét, ha minél több portékát tud rásózni arra a halandóra, aki üzletébe betoppán.

A régi kereskedői nemzedék arra tanította az ifjabbat és általánosságban azt a hitet vallotta és abban az irányban dolgozott, hogy a vásárolni akaró nem tudja pontosan, hogy mit is akar venni, hanem észébe kell juttatni. Olyasformán, hogy felsorolja lassanként az egész üzlet tartalmát s majd csak észébe jut a vevőnek ez is, meg az is, ha nincs pénze, hát adjuk hitelbe is, csak vegyen, vegyen... Ha azután a vásárló jó anyagi viszonyok között élő ember volt, hát akár az egész üzletet elviheti, majd bepótolják: „Van még ott, ahol ez volt”. Ez volt a kereskedő jellegéje.

Alkalmunk volt a napokban betekinteni, néhány kiskereskedő üzleti világába. Igen érdekes dolgokat tapasztaltunk. Többek között azt, hogy beállított néhány vásárló. Kissé furcsán hangzik, de így van. Vásárló is akad bőven az üzletekben, ebben a tekintetben nincs panasz. De az üzlet tulajdonos is egy fohászodik fel mostanában, mint az egyszerű gazda „Adtál Uram esőt, nincs köszönet benne!” Egyik kereskedőnk arról híres, hogy mindég azt adja el, amit ő akar és nem amit a vevő kíván venni. És mégis meg vannak elégedve vele, mert mindkettő jól jár. A vevő jó árut kap és a kereskedő azt adja el, ami-

től épen megszabadulni óhajt. Ez a kereskedői rátermetiség egyik kiváló tulajdonsága, aki jó kereskedő, annak ezt feltétlenül tudnia kell. S óh, csodák csodája, mit hallunk, lebeszéli a vevőt, nem ám arról, hogy ne vegye azt, amit akar, hanem arról, hogy egyáltalán vásároljon. Ugyan miért teszi ezt! A vevő szót fogad s csak ünnepek után vásárol — igéri meg. Hasonló esetben van részünk egyik másik fűszerüzletben. A „pasas” bejön s minden általa kért portékából felét kínálja a kereskedő, mert készlete kifogyóban van, indokolással. S így a harmadik, negyedik üzletben.

Mindenütt egy választ kapunk a nagy kérdőjelre, a csodálkozó arcra, mellyel érdeklődünk és felvilágosítást kérünk, a kereskedői világban szokatlan és egyedülálló rendszerre és módszerre. Nem titkolják a kereskedők, megadják a feleletet, mely igen kényesítő s egyben igen elszomorító is. Következésképpen hangzik az indokolás:

A legtöbb vásárló, a jobb módú is, könyvre vásárol. Van aki hetenként fizet, van olyan, aki havonta. Mindenki részére van egy kialakult határ, ameddig a kereskedő hitelezhet, hiszen legtöbbször mindent készpénzzel kell vásárolnia, érthető, hogy korlátlanul nem hitelezhet. A könyvecskékben szépen felsorakoznak egymás alá a lételek, amikor a fizetés ideje eljön, a jómóduak is, szinte irítoznak a teljes összeg kifizetésétől s „akontókat” adnak. A következő vásárlási időszak

már „maradvánnyal” kezdődik, mely nő, nő az időök folyamán s a kereskedő csak azt látja, hogy az áru fogy, s mikor a készletet fel kell frissíteni, akkor pénz nincs, mert lassan, de biztosan a kis vásárlási könyvecskébe kerül. Sürgetni a fizetést nem lehet, be kell türelmesen várni, míg a vásárlóalany magától jön, mert ha előbb kéri a pénzt, hát megsértődik! Az emberek ma nagyon érzékenyek s ha pénzt kérnek tőlük, hát megsértődnek, ez különben igen bevált rendszer a hitelezők távoltartására. Tehát, amikor tulnag a „kontó” hát igyekeznek kevesebbet eladni, hogy „másnak is jusson”, hogy a vevőkkel a kapcsolatot fentarthatassák s a kereskedő se akadjon meg a bevásárlással.

Hát ezért igyekeznek a kereskedők — ha bármennyire fáj is — lebeszélni a vevőket arról, hogy „tulsokat” vásároljanak...

A városházáról.

Áttérések: Az 1936 évben 34 egyén változtatott vallást. Ebből a gör. kel. vallásra 24, a gör. kath. vallásra 5, a rom. kath. vallásra 1, a ref. vallásra 2, a zsidó vallásra 1, felekezeten kívüli 1 áttérés történt. A rom. kath. egyház 16 hívőt, a gör. kath.-ok 7, ref.-ok 5, gör. kel. egyház 3, zsidó 1, baptisták 1, felekezeten kívüliek 1 hivat veszítettek.

A szellemi munkások, helyesebben a munkanélküliek jelentkezési listáját lezárták. 10 jelentkezés történt.

Emlékezzünk a régiekre...

X.

És tíz évvel ezelőt?

A július 31-i lapban „ta” jelzéssel cikk jelent meg a „Magyar szinpártoló mozgalom” címmel. A cikk beszámol a 23-án megtartott gyűlésen hozott határozatról s miután az anynyira időszertül most is, leközlöljük a kitűnő tollal megírt cikk egyes kiragadott részeit:

„... a Magyar Párt intézőbizottsága a közelmúlt egyik ülésén a magyar színészet kétségbeesztő helyzetének sürgős megoldását legelőször problémái egyikének jelentette ki...”

„... ennek a nemes kezdeményezésnek adott visszhangot Deva város magyar szinpártoló közönsége is, amikor egy népes értekezleten elhatározta, hogy a magyar színészet helyi érdekeinek megvédése céljából szinpártoló mozgalmat indít...”

„... Az értekezlet a szinpártoló mozgalom

elnökévé dr. Apáthy Árpádot, alelnökévé dr. Issekutz Gergelyt, főtítkárává Antony Sándort, titkárrá Kubinszky Viktort, pénztárnokká Dolcsig Jánost, ellenőrré Bramberger Anialt választotta meg. Azonkívül egy husztagu intézőségét választott.”

És most jön egy érdekesebb rész, amit ma is szívesen közölnénk le, ha megtörtént volna napjainkban:

„... a mozgalom delegáltjai már meg is jelentek Perian Petru városunk pogármestere előtt, hol bejelentették a mozgalom megindítását, kériék a pogármester támogatását és felhívták figyelmét azon körülményre is, hogy a város a magyar színészetet megpályázó szingazgatók egyikével se kösse meg a szerződést mindaddig, míg e tárgyban a magyar szinpártoló egyesületet előzetesen meg nem hallgatja. Perian Petru pogármester válaszában kijelentette, hogy a magyar színészet ügyét elsősorban a magyarság „kebli” ügyének tekintí és így

természetes, hogy a szinfársulat megválasztásánál is respektálni fogja a mozgalom vezetőségének álláspontját...”

Hasonlóan aktuális ma is az augusztus 14-i számban közölt cikk: Miért késik a Deva-Brad vasutvonal építkezése? melyben beszámol az aze őtt két évvel megkezdett előkészítő munkálatokról, mely egy bizonyos szakaszon már megtörtént, de pénzühiányból megakadt. Hatvan-ezer leire becsüli azt az összeget, mely az előmunkálatok befejezéséhez még szükséges lett volna s mellyel a vasutépítés ügye lendületet vehetett volna. Annak a vasutnak ügye „mely városunk gazdasági életének olyan jelentős felendülését jelentené, ez igazán bagatell összeg miatt nem fog késedelmet szenvedni...” Így remélte az optimista cikkíró, azóta tíz év telt el, de ugy látszik a hatvan-ezer lei nem jött össze erre a célra. Talán azért, mert nem tördtek vele, talán azért, mert nem is olyan fontos érdeke a városnak és vidékének ez a vasutvonal, mint a hogy azt a cikk író fantáziájában elképzelte. Mit gondol az olvasó! Vajjon melyik eset áll fenn...? ! (folyt. köv.)

A kölcsönkért zászlótól a hasfelmetszésig...

Egyezés helyett gyilkosság...

„Crișan Alexandru két revolverlövessel meggyilkolta régi haragosát Costin Jánost...”

(Lupeni). Péntek éjjel revolverlövések zajára lettek figyelmesek a színházból hazatérők. A vasút előtti térségre összeverődött közönség a vérben fekvő Costin János 50 éves temetkezési vállalkozó köré csoportosult. Itt Crișan Sándor 38 éves szabómester két lövéssel leterített. Az egyik lővéds a szívbe, a másik az agyába fordult. Costin János a helyszínen kiszvedett.

A gyilkosságnak érdekes előzményei vannak. Évekkel ezelőtt Crișan, Costintól akivel jóbarátságban élt egy nemzeti ünnep alkalmából zászlót kért kölcsön hogy azt üzletének bejáratánál elhelyezze. Costin szívesen adott barátjának, akivel üzlete is szomszédságban volt Crișan a zászlót, többszöri felszólításra sem adta vissza. Costin János ezért többszöri szemrehányást tett. A legközelebbi nemzeti ünnep alkalmával Costin levette a zászlót barátja üzlete elől azzal az indoklással, hogy csináltasson magának másikat. Emiatt azután a vasuti vendéglőben alaposan összekülönböztek, mely tettelegességig fajult és az erősebb Crișan eldöntötte Costin Jánost, aki bosszút forralt az egykori barát ellen. Néhány hónap telt el az összetűzés óta, amikor egy este az egyik Lupeni-i vendéglőben multság volt,

melyen Crișan is részt vett. Az iltas állapotban odaérkező Costin a mellékhelyre kimenő Crișan után lopózkodott s a feléje forduló Crișan hasát borzasztóan felfemtszette. Élethalál között lebegve szállították a Vulcan-i kórházba, ahonnan pár hét múlva felgyógyultan érkezett haza. Costint elítélték, aki kereste a kiegyezés útját és állítólag 50 000 Leit ajánlott fel fájdalomdíjként egykori barátjának. Az egyezkedések folytak. Crișan azonban 150,000 Leit két a jómodu vállalkozótól.

Péntek éjjel Crișan Alexandru az ott vendégszereplő szintársulat előadása után elindult a vasuti vendéglőbe. A többi most már a tanuk beszélik el. Crișan azzal védekezett hogy Costin megvárta míg kijött a színházból utána lőtt, de nem talált, mely arra kényszerítette, hogy önvédelemből ő is revolverét használja. Két lövést adott le. Mindkettő talált s az orvos megállapítása szerint mindkettő halálokozó találat volt.

Costin János nagy szerepet játszott a forradalmi időben, amikor a Lupeni-i munkás tanácsnak volt az elnöke. Különböző vállalkozásokkal tekintélyes vagyont tett szert.

A Deva-i városházáról

A városi költségvetés munkálatai a jövő héten befejezést nyernek, a kiszivárgott hírek szerint annak összege kisebb lesz a tavalyinál.

A március 25-re kitűzött községi választások körül minden csendes. Nyoma sem mutatkozik harcnak, ami arra vezethető vissza, hogy még most is folynak a tárgyalások egységes lista összeállítására, melyre kilátások vannak.

A Prefecturával szemben felállított szobor faforma azt a célt szolgálja, hogy kipróbálják a felállítandó Decabal szobor fekvését. Kétféle vélemény alakult ki az illetékesek körében, az egyik a jelenlegi helyén, a városi parkban helyezné el, míg a másik vélemény szerint alkalmasabb helynek találják a Prefectura épület előtti hármás lámpa állvány helyén. A szoborfaforma a napokban a Prefectura elé kerül, hogy ott is kipróbálásra kerüljön.

Ezzel kapcsolatban közölhetjük, hogy a szobor mintegy 450 ezer Leibe fog kerülni, melyből 70.000 Leit a város fog fizetni, az erre a célra szolgáló összeget a jövő évi költségvetésbe fogják felvenni, a különbözeti összeget a megye viseli. A bronz szobor Moga Brad-i liceumi tanár terve szerint készül, teljes embermagasságban, a napokban kerül öntésre București-ben. A szobor kb. 3.50 méter magas lesz terméskő alapzattal. Ünnepélyes leleplezését május hóra tervezik.

Irógépek, varrógépek

olcsó javítását vállalom. Címet
Strada Eminescu 30 továbbít.

Kabátok, ruhák festését vegytisztítást legszívesebben és leggyorsabban
WAGNER-nél eszközlik
DEVA, Strada Griviței No. 23.
Munkák átadhatók minden szerdán
a piacon levő sátramban is
Gyors és pontos hazaszállítás biztosítottik.

A róm. kath. egyháztanács

vasárnap, február 28 án tartotta meg rendes évi közgyűlését, melyen különösen a férfihívek meglepően nagy számban jelentek meg. tanujelét adván ezalkalommal is egyházukhoz való ragaszkodásuknak. Páter Varga Ireneusz rendfőnök az építendő telepi templomra tette meg — többek között — jelentését, ismertetvén a gyűjtések eredményét, mely pénzben és munkáhozjárulásban másfél millió jelent. Ki kell emeljük, hogy ebben a munkában egyes hívek munkateljesítménye 5—7 ezer leit tett ki. Az egyházközség annak a reményének adott kifejezést, hogy fokozott támogatás mellett még ez évben befejezhetik az összes munkálatokat. Utána Bramberger Antal gondnok az egyházi számadásokat terjesztette elő, ismertetvén az egyházközségi életet és az abban előállott változásokat. A közönség a jelentést élénk érdeklődéssel hallgatta végig. Több bősé adminisztrációs ügy letárgyalása után a közgyűlés véget ért.

A Leánygymnasium

megszüntetésére ügyében, az elterjedt hírekkel ellentétben közölhetjük, hogy úgy az iskola vezetősége, mint az illetékes hatóság mindent elkövet, hogy az iskola további fennmaradása biztosítva legyen. Ebben az ügyben a város időközi bizottságának elnöke Perian Petru polgármester illetékes helyen interveniált és minden remény meg van arra, hogy a beindított mozgalom eredménnyel fog járni.

E tekintve attól, hogy a megyeszékhely ezen fontos intézménye pótolhatatlan hivatást tölt be, a növendékek száma megüti az előirt mértéket és növekvőben van, a megye több helyén megszüntetett alsó osztályos hasonló iskola megszüntetése épen azért történt, mert a megye székhelynek van egy a kívánalmaknak minden tekintetben megfelelő iskolája, érthetetlen milyen szándék vezetné a felsőbb iskolai hatóságokat a hiresztelt, de hivatalos helyről határozott formában még nem nyilvánított tanintézet megszüntetésénél.

Simeria.

Egy kis féltreértés történet, más semmi!

Két idevalósi ur egy kicsit megharagudott egy Iteni X. nevű urra. X. ur egy kis megjegyzést tett a két urra. Ezek az urak sem ültek féltelen, melynek folyamán egy pár pofon csattant el X. ur arcán, melytől arca kisé megdagadt.

Az orvos öt napon belül való felgyógyulást állapított meg látleletében. Az ügy folytatása a bíróságon lesz.

Mult számunkban (lapzártakor)

pár sorban beszámoltunk arról, hogy Petroșeni-ből egy 8*50-kor érkező szénszállító tehervonat a rendezőben belefutott az állomásban vesztegélő tehervonatba. Az összeütközés következtében 15 szénrel megrakott kocsit összetört, nagyon sok kocsi felborult, a kár szakértők becslése szerint kétféle millió leit tesz ki. A vizsgálat megállapítása szerint az összeütközés Nagy Antal váltókezelő mulasztása következtében állott elő, az eljárás megindult ellene. Súlyosabb sérülés nem történt, csak a vonatvezető sérült meg könnyebben a kezén.

A műhelymunkások

vasárnap nagygyűlést tartottak az „Arany Szarvas” vendéglő nagytermében, melyet zsufofásig megtöltöttek a munkások. Az ország több részéről kiküldöttek érkeztek, akik a munkásság általános anyagi helyzetével foglalkoztak. Több felszólalás után határozati javaslatot fogadtak el, melyet a vezérigazgatósághoz nyújtottak be.

A CFR-Sportklub vezetősége gyűlést tartott,

amelyen szervezeti ügyeket tárgyaltak, továbbá a játékosokat nagyobb feyelemre intették a Mica-Brad—Simeria 5:0 eredmény tapasztalatai alapján.

Hová szalad...!?

Hát nem tudja, hogy

RINGLER üzlete

a piacra van a Marinescu féle házban, ahol a legolcsóbban lehet ruházati cikkeket vásárolni. Próbálja meg, mindég csak itt fog vásárolni és minden ismerősének ezt a céget fogja ajánlani!!

K.

Nagy husvétii vásár

Illatszert
különlegességek, ajándékok és
gyermekjátékok
nagy választékban.
„CARMEN” illatszertár
V. NAGY Deva, Színház épület.
OLCSÓ ÁRAK!

Lupeni--Vulcan**Román Sándor színgazgató,**

A Jiu-völgyében is ismert kiváló színész társulatával Lupeniben megkezdte előadásait. Műsorán a legújabb operettek és prózai darabok szerepelnek. Lupeni után Aninoasa, Vulcan és Petroşeni-be is ellátogat. Bizonyára mindenütt szívesen fogadják majd a jónévű társulatot.

A Vulcani ref. nőszövetség

rendezésében a husvétii ünnepeken előadásra kerül Andai Ernő „Hírangvirág” című vígjátéka. A darab előadására a kitűnő műkedvelők Markovits Dusi, Erdély Imre, Acs Mihály, Suba Dani és társaik nagyban készülődnek.

A Petroşeni-i Keleti bányától

Áthelyezett munkásokat Vulcanba költöztetik. A Vulcan-i Újtelep elnevezésű kolóniában lakó nyugdíjasokat, munkanélkülieket átköltöztették a régi Kakasvár-névi lakáscsoportokba és a megürült Új telepre helyezik az érkező Petroşeni-eket, akik az Aninosa-i bányákban dolgoznak majd. Vulcan-ból autóval járnak át Aninoasa-ra, új munkahelyükre.

S. D.

SZÍNHÁZ

Szerda este a Bucureşti-i Nemzeti Színház együttese bemutatta Efimiu Victor „Stele călătoare” című 5 felvonásos színművét a Városi Színházban. A kiváló előadás fénypontja Agepsina Macri szereplése volt, aki a vezető szerepet az ő nagy tudásával vitte. Méltó partnere volt Ioan Sârbul és Maria Volunta, továbbá I. Ulmeni, I. Tomescu, N. Brancomir, F. Stănescu. A kisebb szerepek is jó kezében voltak. Az előadás nagyobb közönséget érdemelt volna.

Péntek este néhány órára beköltözött a Városi Színházba Tănase társulatával a filmről megcsodált pazar revük minden szépsége. Gyönyörű toleettek, kiváló előadók, ötletes műsorszámok, kitűnő balett, modern mutatós díszletek, rendezői trükkök egymásutánja. A művészies ógörög klaszikus táncoktól a legújabb kori keverékig, minden felvonult, ami nagyvonalú rendezés és író tehetsége kiteremt. A Vox populii Vox Tănase revü bemutatása pár órára fővárosi levegőt és hangulatot teremtett. Zsúfolt ház nézte végig s megmegújuló tapsokkal ünnepelte Tănaset és kiváló együttesét.

STOPP!

Motto: „A szíves meghívást nem kell komolyan venni...”!

Farszngutón történt Orăştia-n. A régi huszagyókeddi szokásokhoz hiven a tehetősebbek ezen a napon meghívták asztalukhoz jóismerőseiket, meg a szegényebb barátokat. Az idén azonban a hangulat sem volt a régi, a vendégek nem zaklatták a szűk keretekre szabott házi összejöveteleket.

A város egyik jómódu vendéglő tulajdonosa meghívta erre a napra a közeli faluban élő barátját A jó barát apróra megfontolva minden eshetőséget, rövid töprengés után elfogadta a meghívást. Az asztalra jobbnál-jobb ételek kerültek, bőséges mennyiségben. A vacsora után egy üveg málnaszörp és szikviz került kínálásra, melyből a házigazda sűrűn és erőszakosan töltögetett.

Az óra lassan előrehaladt. A vidéki vendég megköszöni szépen a ház urának és asszonyának kedves vendéglátását s mikor az induláshoz szükséges előkészületeket megkezdte a házigazda számlával áll elő, részletezve a dolgokat imigyen: „Hat adag málna 36, 1 üveg szóda 4, összesen 40 Lei” Az elképedő vendégnek megmagyarázta a dolgokat: Kérek, igazán családi, de főleg farsangi árakat számítottam, úgy hiszem te sem sokalod, mert hát kérek az ital pénzébe kerül...!”

Klos.

„Cronometrul”

(R. CZIRÁNYI)

DEVA, Str. Reg. Maria 16. (Dermata üzlet mellett).

Órák, ékszerek és optikai cikkek
a legolcsóbban beszerezhetők.**Figyelem! Vigyázat!**Ha szemüvegre van szüksége
vásároljon csak a világhírű**ZEISS**

szemüvegekből, mely egész Hunedoara megyében egyedül csak fenti cégnél kapható!

**ZEISS**

Csak olyan védjegyvel ellátott szemüveg valódi

**szemüvegek
egyedárusítása!****HIREK**

— Az egészségügyi engedélyek kiváltása. A kormány rendelete értelmében az ipar-mestereknek köteleességük, hogy műhelyük részére egészségügyi engedélyt szerezzenek. Mindazokat, akik ilyen engedéllyel nem rendelkeznek, megbüntetik és műhelyüket bezárják. Az erre vonatkozó ellenőrzést már meg is kezdték. Az ellenőrzés során a napokban Timişoara-n egy iparos műhelyét bezárták.

— A szezonmunkások adótörlése. A munkügyi miniszterium február 15-én kelt 132539 számú rendelete értelmében intézkedik a szezonmunkások adótörlése tekintetében. Eszerint a szezonmunkások — festők, mázólok, kőművesek, cséplőgépesek — kötelesek bejelenteni a perceptianál a munka beszüntetése és a munkajraindulás napját s ha ezt a munkás teljesítette, a holtszezonidőre vagyis arra az időre, amíg nem dolgoztak, az adót pénzügyigazgatóság törli.

8 lel a 100 oldalas „DÉLIBÁB” a legjobb magyar színház, film, rádió hetilap

— Autóvezetők könyve. Február 17-én kelt 134343. számú munkügyi miniszteri rendelet értelmében az autóvezetők könyveiket nem kötelesek becserélni. A becserélés csupán az 1884. XVII. törvénycikk értelmében üzött iparágra vonatkozik. A fogtechnikusok szintén a kamarához kötelesek könyveiket benyújtani, de azokat egy speciális Bucureşti-i bizottság fogja becserélni.

— Hegedűoktatás Bécsi zeneakadémiai módszerrel. Str. Şaguna 11. — Asszonyom! Akar Ön is boldog, elégedett lenni? Gondoljon arra, hogy az izléses öltözködés a siker titka. Gyönyörű kosztüm, komplé, ruhamodellek közt válogathat, ha megrendeli a PÁRISI DIVAT lapot.

Játszának bizalommal a
LOTERIA DE STAT
COLECTURA OFICIALA-nál
Központi székhely: CLUJ, Str. Reg. Maria 46.
Hunedoara-megyei egyedárusítása:
LAUFER V. könyvkeresk. DEVA.

„AZUGA” SÖRFőlerakat: **R O T H A N D O R** sörraktára **LUPENI.**

kapható már Jiu-völgye minden helységében, kávéházakban, vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben

KÉRJE MINDENÜTT!

— A patenta fixa új osztályai. A pénzügyminiszterium által előterjesztett új törvényjavaslat szerint a patenta fixa eddig tíz osztályához újabb három osztályt csatolt éspedig a XI. o. melyben a 150.001—200.000 lei közötti jövedelmek, tartoznak 20.000 lei fix állami adóval, a XII. o. 200.001—250.000 lei közötti jövedelmekkel 26.000 lei adóval és a XIII. o. 250.001—300.000 lei közötti jövedelemmel és 32.000 lei adóval.

— Hegedűs Péter nyomdász, munkásságának 50 éves fordulójához érkezett, mely alkalomból a Deva-i nyomdások március 14-én, vasárnap délelőtt a szövetség helyiségében ünnepi ülés keretében fogják üdvözölni a jubilánst.

— A számlák kötelező megőrzésének időtartama nem 2 év, mint azt sok újság tévesen közölte, hanem 5 év, annak kiállításától számítva.

— A rómi, brldzs, tarok és dominó nem szerencsejáték, a semmitőszék döntése alapján s ítéletét azzal indokolja, hogy ezen játékokban a szerencse csak másodrendű szerepet játszik, miután a játék kimenetele számításon és tudáson alapul elsősorban.

București

Szálloda — Kávéház
o o Vendéglő o o
PETROȘENI

Aludni borok, kítőnő
konyha, elsőrendű
:: jazz-zenekar. ::
Tulajdonos: Bachrach Béla

— Március 15. Ezen időpontig 1. kitisztítandók az udvarok és a szemét kihordandó, hogy az ellenőrző bizottság azt rendben találja. 2. Megtisztítandók az összes gyümölcsfák, a mezőgazd. kamara hirdelményében foglalt utasítások szerint. 3. Bejelentendő a Primarian az állatállomány. Ló, szarvasmarha, sertés, házi-nyúl, szárnyasok stb. valamint a kutyák. A bejelentés elmulasztása büntetéssel jár.

— Szépből a legszebbet, jóból a legjobbat kapja, ha minden héten megveszi a Tolnai Világlapját, amely rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikkeken kívül, a legkiválóbb írók novelláit, érdekes regényt, temérdek képet és hasznos ismereteket közöl. Tolnai Világlapja nagyterjedelmű gazdag tartalma száma 10 lei.

ISCHÄFFER LIPÓT

rum és cognacgyára
PETROȘENI

ajánlja

speciális rum és likör
készítményeit.

Kaphatók mindenütt!

SPORT

Tekeverseny volt vasárnap a Corvin rendezésében a Petroșeni-i Vulturul látta vendégül, a találkozás 146:132 eredményes győzelemmel zárult, mely annál is értékesebb, mert a Vulturul régi, jó játékosokból áll s a csapat sok szép eredményt mutathat fel eddigi mérkőzései során.

Juul — Metalsport 4:2.

Vasárnap a Juul edzőmérkőzést tartott a Călan-i pályán melyből nem állapítható meg pontosan, hogy a Juul nem kapta vissza őszi fegyvet vagy a Metalsport csapat javult fel.

A Deva-i római katolikus egyházközség hirdetése és kérése.

A Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale 129059/8. II. 1937. számú értesítése szerint a Deva-i rom. kath. Otthon téglajegy árusítási engedélyre 1937 augusztus 15 ig újból meg lett hosszabítva.

Ezen gyűjtési engedély-meghosszabbítást azzal hozzuk egyházközségünk hiveinek és barátainak szíves tudomására, hogy szíveskedjenek tekintélyesebb és érdemlegesebb összegű adományaikkal ügyünket oly mértékben támogatni, hogy a katolikus OTTHON ezen adományokkal végre felépíthető legyen.

Hisszük, hogy annyi lelkesedés és akarat, amennyi száz meg száz más helyen volt és van, legalább is annyi a Deva-i lelkekben is van és ezért ezen elsőrendű kötelességéből minden hívőnk és barátunk arányosan ki fogja venni a maga részét, annál is inkább mert igen jól tudjuk, hogy a jószívű és jólelkű adakozót Isten áldása kíséri. — A gyűjtés határozottabbá és eredményesebbé tétele végett egy erre felkért bizottság fogja egyházunk hiveit és barátait felkeresni, amely az adományozott összegért „téglajegyeket” fog adni.

Reméljük, hogy minden ma élő hívőnk és barátunk megőhajtva örökíteni nevét és áldozatkésztségét, legalább egy olyan összegű adománnyal fog az építkezés költségeihez hozzájárulni, amellyel neve az Otthon Aranykönyvében meg lesz örökítve.

A bizottság nagy munkáját megkönnyítendő legfeljebb felkérjük áldozatkész hiveinket és barátainkat, hogy az Otthon javára szánt adományaikat egyházközségünk gondnokának kezébe juttatni szíveskedjenek, ki hasonértékű téglajegyeket az adományozóknak ki fogja szolgálni. Ezen szíves közvetlen adakozókat természetesen nem fogja felkeresni bizottságunk.

Ezen rég huzódó ügyben ez az utolsó kérésünk, miért is újból felkérjük áldozatkész községünket, hogy Otthonunk megvalósítását tekintse legelsőrendű szűkségletének, s minthogy egyházközségünk vagyontésze lesz az „Otthon” mindenki magának adja azt, amit ad és ezért adományát ilyekezze a maximumra fokozni.

A közös cél érdekében hozott áldozatokért és adományokért a jó Isten áldását kérjük.

Deva-i rom. kath. egyházközség.

— Rádió ajándékok, az utó-szezonra való tekintettel olcsóbb árban és legkedvezőbb részletre kaphatók HIRSCH-nél Deva.

VIDÁM SAROK

A kisvárosba cirkusz érkezik. A főszenzáció egy ketrec, amelyben egy tigris és egy bárány tartózkodnak testvéri egyetértésben.

Valaki megkérdezi az igazgatót:

— És a két állat békén megfér egymás mellett.

— Hogyne! — mondja a direktor. — Csak a legritkább esetben fordul elő köztük nézeteltérés De az is csak pár percig tart.

— És ilyenkor mi történik?

— Ilyenkor kénytelenek vagyunk új bárányt venni.

— Az egyik port a gymrodznak, a másikat pedig a fejednek írta a doktor ur.

— Érdekes! Honnan a fenéből tudják ezek a porok, hogy hová kell menniök?

Az ismert belgyógyász beszéli:

— Nemrég egy ember keresett fel a rendelőmben, megvizsgáltatta magát és távozáskor így szólt:

— Bocsásson meg doktor ur. jelenleg nincsnálam pénz. De holnap feljövök és halás köszönettel kiegyenlítem a honoráriumot.

A pasas elment és nem jelentkezett se másnap, se harmadnap.

Két hét múlva véletlenül belebotlottam azuccán. Szeretett volna elkerülni, de már nem lehetett.

— Bocsásson meg, kedves doktor ur, — mondotta minden elfogódottság nélkül, — de akkor nem tudtam feljönni. Nem venné sértésnek, ha itt azuccán egyenlitem ki a tartozást?

— A világról sem! — felelt nekik.

— Rendben van — mondotta, — ha legközelebb találkozunk, majd megadom.



PRIM

a fém-tisztító királya

A háziasszonyok öröme!

Tegyen egy próbát!

VALÓBAN IZLÉSES

NYOMTATVÁNYOKAT

a legmodernebb kivitelben s amelltt a legolcsóbban készít a
HIRSCH-nyomda DEVA-N.

LOTERIA DE STAT

Még van egy pár nap

1937 Március 15-ig

Ne feledjék!

a **13**-ik sorsjáték
a szerencse sorsjátéka.

Az új tervezet 167.112 nyereeményt nyújt 429.070.200 L. értékben.